

2018 中国(大连)国际服装纺织品博览会 5

2018 中国(大连)国际服装纺织品博览会今日开幕
2018 大连秋季时装周昨晚拉开帷幕

30场时尚发布秀给你看

2018 中国(大连)国际服装纺织品博览会将于今日在大连世界博览广场和星海会展中心开幕。作为本届服博会的一项重头戏,昨晚,2018 大连秋季时装周在 Z28 时尚硅谷拉开帷幕。副市长靳国卫、中国纺织工业联合会副会长夏令敏、捷克和穆拉维消费中央合作社联盟主席帕维尔·布热齐纳、工信部消费品司副司长曹学军等出席时装周开幕式。



时尚消费理念,用“时装”演绎时尚,彰显城市的时尚魅力。2018 年大连秋季时装周将举办 30 场在海内外有影响力的企业品牌、设计师作品进行时尚发布。时尚新品发布数量每年以 15% 的速度递增,扩大服装企业品牌和优秀设计师作品时尚发布影响力。同时,本届时装周参演设计师、品牌企业的水平都较以前有了大幅提升。昨晚,来自日本国际知名设计师卢田多惠亮相本届时装周启动仪式首秀。作为日本时

尚品牌的代表,“TAE ASHIDA”将作为启动仪式的主要活动发布 2018-2019 秋冬作品时装秀。女性设计师卢田多惠今年已经出道 27 周年,她的“TAE ASHIDA”时尚品牌在经历丰富、积极进取的大都市女性中,有着很高的人气。本季以“Power of Life”(生命力)为主题,着重体现穿在身上时

大连海参养殖气温指数 保险赔付已达最高上限 两户养殖户拿到 520 万元赔款

今夏大连遭遇罕见高温天气,池养海参养殖业受灾严重。但大连却只有两个海参养殖户共投保了 1000 亩面积。截至上月末,经测算,海参养殖气温指数保险赔付金额已经达到最高上限,共计 520 万元。为尽快为养殖户提供自救资金,太平财险大连分公司对投保的养殖户提前理赔,520 万元赔款日前已支付给养殖户。

“这样的天灾也是没办法,但 5 月份我交了 18 万保费,买了保险,最起码我现在能踏实些。损失尽管超过了千万,但这笔 360 万元赔款也是雪中送炭!”谢屯镇海参养殖户于畅感激地表示。

太平财险海参养殖气温指数保险是一款为海参养殖业量身定做的农业保险创新产品,该产品为太平财险在全国首创,于 2015 年度首次推出,养殖户仅需提供养殖证或海域证等相关证明文件 and 身份证复印件,即可进行投保,保险期结束后不需保户提供索赔资料,仅凭借气象部门的气象数据即可确定赔款,承保理赔手续便捷。今年大连两户参保的养殖户均来自瓦房店地区,保费共计 26 万元,2018 年的保险期间为 6 月 1 日至 9 月 30 日,但由于今年夏季罕见高温天气的出现,产品赔付金额目前已达到最高上限,即 520 万元,赔付率高达 2000%。

“尽管海参养殖气温指数保险已在大连推出了 4 年,累计为 3640 亩海参提供共计 1421 万元风险保障,累计赔款 576 万元。从数据看,大连养殖户投保意识仍有待提高。尤其遗憾的是,在今年这场灾害中,绝大多数海参养殖户遭受巨大损失而投保。我们很期待下一步海参养殖指数保险能进入政府补贴计划,让更多养殖户从中受益。”太平财险大连分公司总经理梁忠权表示。

记者殷洁

“大连杯”国际青年服装设计大赛 走上 T 台

昨晚,2018“大连杯”国际青年服装设计大赛举行。

“大连杯”是国内举办最早的服装专业赛事之一,已成功举办了 26 届。本届的“大连杯”由中国服装设计师协会和大连市人民政府共同主办。大赛宗旨就是吸引国际顶尖的设计人才聚集大连发展东北亚时尚产业,使创意设计、研发创新成为中国服装产业发展的核心竞争力。

2018“大连杯”国际青年服装设计大赛主题为“新时代设计”,累计收到参赛作品 1200 余份,经初评、公示,最终共有 37 名选手及作品(院校组 24 名,职业组 13 名)入围本次决赛。其中来自意大利、英国、日本、韩国、马来西亚以及中国香港、中国澳门、中国台湾等国家和地区的选手共 16 名;内地选手分别来自北京、河北、陕西、广东、广西、江苏、浙江、江西、内蒙古、吉林、辽宁等省市地区。基于院校和职业两个组别的赛事结构,分别设置金奖、银奖、铜奖各 1 个,共计 6 个大奖,以及若干优秀奖。 记者孙霞



本版摄影 记者雪林

温馨 气象

今日 天气 多云间晴 19~25℃

相对湿度:70%~90%
东南风转北风 4~5 级

15日 多云 18~24℃

相对湿度:50%~90%
偏北风 5~6 级

16日 晴 17~24℃

相对湿度:35%~70%
偏北风 5~6 级减弱到 4~5 级